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naša spoločnosť LYNX - spoločnosť s ručením obmedzeným Košice (ďalej len LYNX)
pôsobí na slovenskom IT trhu už osemnásty rok. Za toto obdobie sme sa vyprofilovali ako
spoločnosť poskytujúca špičkové služby pre klientov v oblasti projektovania, výstavby,
prevádzkovania a bezpečnosti informačných systémov, komplexnej, fyzickej a objektovej
bezpečnosti organizácií a špeciálnych riešení.                                                                  

V roku 2007 sa naplno prejavili pozitívne zmeny, ktoré naša spoločnosť realizovala
v predchádzajúcich rokoch v oblasti obchodnej a personálnej politiky, štrukturálnych zmien
a organizácie práce.

Všetky tieto zmeny prispeli k tomu, že rok 2007 priniesol pre LYNX ďalší, v poradí už štvrtý
historický úspech. Podarilo sa nám zvýšiť výnosy takmer o 60% pri súčasnom zvýšení zisku
o 36% oproti roku 2006, ktorý sme považovali doteraz za historicky najlepší. Pokračovali
sme v snahe zlepšovať pracovné podmienky a systém odmeňovania zamestnancov tak, aby
sme aj v tejto oblasti mohli adekvátne konkurovať vyspelým štátom Európskej únie.
V spolupráci so spoločnosťou Cisco Systems Slovakia, spol. s.r.o. sme úspešne pokračovali
v prevádzke Kompetenčného centra pre bezpečnostné technológie a samostatného
laboratória pre komunikačné technológie. V reálnom prostredí testujeme riešenia
a vylaďujeme ich tak, aby boli optimálne pre našich zákazníkov. Posilnili sme si aj postavenie
u našich hlavných dodávateľov a partnerov získaním významných certifikátov
a partnerských pozíci í .

Bol to rok usilovnej a ťažkej práce vo všetkých oblastiach našej pôsobnosti, ale zároveň
priniesol viac než očakávané výsledky. Bolo to opätovne aj vďaka kvalite a zanietenosti
našich zamestnancov a ich viere, že naša spoločnosť stanovila správny smer rozvoja.
Naďalej sa spoliehame na kvalitnú tímovú prácu našich zamestnancov a dávame priestor
k vyniknutiu špičkových jednotlivcov.

V budúcom období nás čaká veľa práce v oblasti zvyšovania kvality personálnej politiky,
rozvoja sociálnej politiky, vnútornej organizácie činnosti a kontroly. Nesmieme zabúdať na
úroveň kvalifikácie našich zamestnancov a politiku kvality.

Chcem sa poďakovať Vám, našim zákazníkom a partnerom za dôveru a podporu. Rád by
som vyjadril vďaku aj mojim kolegom za ich osobný prínos k tomu, že rok 2007 nadviazal na
rok 2006 a bol pre našu spoločnosť LYNX taký úspešný.
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patrila medzi lídrov na slovenskom trhu v oblasti:

mala silné postavenie na slovenskom trhu v oblasti:

prenikla na trh susedných členských tátov EÚ v oblasti:

spoločnosti LYNX - spoločnosť s ručením obmedzeným Ko ice
je zabezpečovať svoj rozvoj tak, aby do roku 2010:

komplexnej bezpečnosti organizácií
bezpečnosti informačných systémov
simulačných a výcvikových technológií
plánovania kontinuity činností

objektovej bezpečnosti
budovania ICT infra truktúry

plánovania kontinuity činností
bezpečnosti informačných systémov
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Poslaním spolo nosti LYNX - spolo nosť s ru ením obmedzeným Ko ice
je poskytovať zákazníkom rie enia s vysokou pridanou hodnotou
v oblasti bezpe nosti informa ných systémov, budovania ICT
infra truktúry, technologických aplikácií a komplexnej bezpe nosti
v súlade s po iadavkami legislatívy SR, EÚ, medzinárodnými tandardmi
a najlep ími svetovými praktikami.  
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Spoločnosť LYNX - spoločnosť s ručením obmedzeným Košice si uvedomuje svoju
zodpovednosť a preto uhrádza všetky svoje záväzky v predpísanej lehote splatnosti. Zvláštnu
starostlivosť venuje úhradám miezd pre zamestnancov, všetkých druhov daní a odvodov pre
inštitúcie sociálneho, zdravotného a dôchodkového zabezpečenia.  

Splnenie dohodnutých záväzkov voči dodávateľom, a to ako finančných, tak aj vecných, je
jednou z hlavných podmienok stabilne fungujúcich dodávateľskoodberateľských vzťahov.
Spoločnosť v súlade s prijatým systémom riadenia kvality vyberá a hodnotí dodávateľov, aby bola
schopná dlhodobo spĺňať požiadavky na kvalitu poskytovaných služieb.

Spoločnosť LYNX uznáva princípy etického správania v podnikaní. Vo svojej činnosti
dodržiava princípy otvorenosti, objektívnosti, zodpovednosti a transparentnosti.

Etický kódex spoločnosti predstavuje súhrn základných hodnôt, ku ktorým sa spoločnosť
LYNX hlási a na ktorých stavia. Rámcovo vymedzuje zásady správania sa zamestnancov
a zdôrazňuje potrebu ich dodržiavania. Kódex je záväzný pre všetkých zamestnancov, aby konali
v súlade s jeho ustanoveniami. Etický kódex popisuje hodnoty spoločnosti smerom
k vonkajšiemu okoliu, ako aj smerom k vlastným zamestnancom.

Hlavné hodnoty spoločnosti vo vzťahu k zamestnancom sú založené na úcte k človeku,
čestnej, svedomitej a efektívnej práci, etike komunikácie, lojalite k spoločnosti, ochrane dobrého
mena a majetku spoločnosti a na etike riešenia sporov.

Hodnoty, ktorými sa spoločnosť riadi vo vzťahu k svojmu okoliu, charakterizuje najmä úcta
k zákazníkovi a korektnosť k obchodným partnerom.

Spoločnosť vytvára priestor na slobodné vyjadrenie vlastného názoru pre každého
zamestnanca. Vedenie spoločnosti sa zaoberá každým názorom, sťažnosťou, oznámením,
návrhom či pripomienkou.
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LYNX - spoločnosť s ručením obmedzeným Košice

Prevádzky:

Gavlovičova 9
040 17 Košice

Tel.: +421 55 727 17 17
Fax: +421 55 728 85 55

Ivanská cesta 21/27
821 04 Bratislava

Tel.: +421 2 434 140 51
Fax: +421 2 434 142 61

e-mail: lynx@lynx.sk
www.lynx.sk
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